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Innehåll: Årsstämman, Styrelsen, Valberedning, Grillkvällar, Upprustning, Husfasaderna, 
P-platserna, Balkongerna, Panncentralen, NDK, Nya styrelseledamöter, Intervju m 
ordf.Förvaltningen i sommar. 

 

 
Nyvalda styrelsen 2007 (bild, se pappersupplagan) 

 

Årsstämman  
Årsstämman ägde rum i Grindtorpskyrkan 
den 23:e maj och en ny styrelse och val-
beredning tog form. En bild av de nya 
aktiva ser du här ovanför. 

Styrelsen 2007 
Björn Eklöf, (Ordf.) 
Gerty Flisberg, (Sekr.) 
AnnaMaria Oltorp, (1:e V.Ordf.) 
Anders Hellsten, (2:e V.Ordf.) 
Peter Lundqvist, (studieorganisatör) 
Ylva Forslund, (ledamot) 
Börje Österlund, (ledamot) 
Lena Olovsson, (ledamot) och  

Torill Findeisen utsedd av HSB Stock-
holm.  
Revisor: Torkel Hardenfalk, Revisors-
suppleant: Assar Byström. 

Valberedningen 2007 
Jan Asplund, (sammankallande) 
Torkel Hardenfalk,  
Gilbert Carlsson,  
Catrin Lygnegård  

 

Grillkvällarna i sommar 
Nu är Pea nere vid grillarna och laddar 
med kol för den som kommer ner med sin 
korv eller biff på onsdagarna (det mesta 



går ju att grilla). Det gäller att solen är 
framme. 

Kolen brukar vara grillbar runt kl. 18. För 
den som vill slippa tänka på tillbehör till 
det grillade, går det att köpa från buffén till 
självkostnadspris, vilket brukar vara runt 
40 kr.  

 
Maskros från gården 

Plommonträd och vinbärsbuskar 
Som några av er redan har lagt märke till, 
så börjar en uppfräschning av de små 
gårdsplättarna som ligger mellan husen. En 
del är stora gigantiska sandlådor som nu 
blir små sandlådor och stora gräsmattor 
istället. Dessutom kommer en del av grön-
skan även bära frukt och bär, som det är 
fritt att plocka av. 

Arbetet kommer att fortsätta under somm-
aren och vår fina park kommer att bli ännu 
vackare.  

 
Husfasad 

Husfasaderna 
Husfasaderna är inte bortglömda. Det finns 
ett pågående arbete där vi ser över behov 
och omfattning av en förestående fasad-
renovering. Delar av styrelsen håller i detta 
arbete och har bl.a. anlitat experthjälp. 

 

Egen p-plats att hyra! 
Det finns flera lediga p-platser att hyra, 
med eller utan motorvärmare, du väljer 
själv. Motorvärmaren kan styras från din 
dator, så bilen alltid är redo för start, när 
det är minusgrader och snön yr runt 
knuten. Dessutom riskerar du inte böter, 
något man kan få på platserna på gatan 
eftersom det är 24-timmarsparkering där. 
Kontakta förvaltningskontoret för att få 
tillgång till en egen p-plats. Det kostar 150 
kr/mån och med el inkopplat 200 kr/mån. 

 

Våra balkonger 
Tänk på att brandfarligt material inte får 
förvaras på balkongen, och dit räknas 
gamla tidningar. De kan lätt antändas av en 
fimp som flyger från en balkong till en 
annan. 

Det är också flera balkonger som har 
väldigt vackert med gröna växter. Kika 
upp och bli inspirerad. 

 

Panncentralen 
Vi i styrelsen funderar på att ordna fram ett 
studiebesök på vår Panncentral för de 
boende. Mer om detta kommer framöver. 

 

Vad gör de egentligen i NDK? 
NDK var en bokstavskombination som jag, 
som nyinflyttad i februari, såg satte upp 
lappar i portarna om diverse aktiviteter. 
Det står för Näsbydalskamraterna, och 
eftersom jag blev nyfiken på vad detta var 
så ringde jag upp Pea Haugen som arbetar 



på kvartersgården och har hand om 
verksamheten som drivs i NDK’s regi.  

Pea, som egentligen heter Per-Arne (ett 
namn som bara mamma använde) visade 
vara en guldgruva av information. Han har 
jobbat med Näsbydalskamraterna sedan 
1985, då anställdes han som fritidsledare 
för att sköta ungdomsverksamhet för 
ungdomar bosatta i brf City. Verksamheten 
har sedan dess ändrat karaktär och 
inbegriper nu alla åldersgrupper.  

I kvartersgården erbjuds olika gruppaktiv-
iteter, syjuntan som stickar och skänker det 
de får ihop till behövande i östländerna, 
onsdagsgruppen som spelar kort och fikar, 
hustomtarna som gillar biljard och även 
ställer upp om något praktiskt behöver 
lagas eller fixas, 3 olika jazzgrupper som 
repeterar och även spelar på de jazzkvällar 
som arrangeras med jämna mellanrum. 
Dessa kvällar lagar Pea middag till själv-
kostnadspris, dryck tar man med själv. 

Detta är bara ett urval av allt som händer 
på kvartersgården, det är också resor och i 
sommar blir det grillkvällar i parken, en 
tradition. Pea fixar tillbehör, man tar med 
det man vill grilla och dryck.  

 
Pea med sin dotter i famnen. (bild, se 
pappersupplagan) 
Pea berättar att verksamheten är ganska 
unik i sin omfattning, han tror inte det 
finns något liknande i någon annan HSB-
förening. Ett program kommer att delas ut 
till samtliga bostadsrättsinnehavare i höst, 
så passa då på att komma till kvarters-
gården och ta del av det digra utbudet. 

Man behöver inte vara medlem i NDK, 
även om Pea naturligtvis tycker att det är 
trevligt med stödmedlemmar. Det kostar 
60kr/år, man betalar kontant till Pea på 
gården. 

Nyckel till tennisbanan och friggeboden 
med kubbspel, schackpjäser mm får man 
också hämta hos Pea, 100kr i depositions-
avgift. Som kuriosa berättar Pea att det var 
Refaat El-Sayed (en gång i tiden utsedd till 
Årets svensk) som skänkte pengar så att 
tennisbanan kunde byggas om med den 
bana som är idag. Den kommer att renove-
ras under hösten berättar han vidare. 

Vill man hyra kvartesgården för en privat 
tillställning går det bra, 500kr är hyran, 
1000kr i deposition. Man kan också få 
hjälp med dukning, matlagning och städ-
ning i samband med festen. Det kostar 
förstås extra. 

Det finns även ett ”gästis”, en övernatt-
ningslägenhet man som boende kan hyra 
för sina övernattande gäster. 

Har ni förslag på aktiviteter så kontakta 
Pea på tel 758 50 53, det kan vara kurser 
eller enstaka programpunkter. Kanske du 
som läser detta har något att bidra med, 
bilder från en spännande resa eller ett 
intresse du gärna delar med dig av? 

Vi lovade också Pea att göra två efter-
lysningar. Finns det någon därute som 
skulle kunna tänka sig att vara flaggchef? 
Vi har ju en fin flaggstång, men det saknas 
en person som skulle kunna tänka sig att 
hissa och hala. En annan sak som skulle 
glädja är garn åt de stickande damerna. Har 
du garnnystan som bara ligger och skräpar 
,lämna dem till kvartesgården så kommer 
de att bli fina tröjor och halsdukar till 
behövande. 

Jag lämnar kvartesgården och Pea nöjd, 
min nyfikenhet är stillad och jag ser fram 
mot nästa jazzkväll. 

Text Ylva Forslund foto Lena Olovsson 

 



NDK 
Näsdydalskamraterna, som har funnits här 
i Näsbydal nästan lika länge som husen, är 
en förening vi värnar om. NDKs 
verksamhet är något som styrelsen också 
ser över för att se om det finns möjlighet 
till förbättringar för oss boende. 

Näsbydalsbor är hjärtligt välkomna med 
både idéer och önskemål på verksamheten. 
Den finns till för just oss. 

 

Nya styrelseledamöter 
Vi har tre nya ledamöter i styrelsen, det är 
Ylva Forslund som bor i hus nr 14 och 
Anders Hellsten som bor i nr 2. Båda har 
erfarenhet av styrelsearbeten, Ylva från 
fastighetsförvaltning och Anders som IT-
chef. Den tredje, Björn Eklöf berättar om 
sig själv i nästa stycke. 

 

Intervju med ordförande 
”Ok, jag tar jobbet” 
Ja, det säger BRF Citys nyvalde ord-
förande, Björn Eklöf, efter konstituerande 
styrelsemötet på onsdagskvällen den 23 
maj. Fast egentligen är jag för gammal. 
Men jag får väl försöka att hålla mig ung 
och att orka, för det lär behövas. City-
bladets nya redaktörer har bett mig pre-
sentera mig själv, och det får bli så här.  

Namn: Björn Eklöf 

Född: 1934 

Bor: I hus nr 8 11tr och det har jag och 
min fru gjort sedan nov 2003. 

Utbildning: Civilekonom, DHS, det kan 
vara bra för att förstå ekonomiska 
rapporter. 

Yrkeserfarenhet: Arbetat med redovisning 
och organisation i 50 år både inom stor-
företag och småföretag. Har nu eget bolag 
som bl a arbetar med aktieaffärer. 

Föreningserfarenhet: Styrelseledamot 
(sekr) i Brf. Vändkretsen, med 500 läg-
enheter, Kevingeringen Danderyd, 1958-
65. Annars mest inom idrotten, ordf i 
Danderyds SK 24 år, ordf Täby Sim 14 år. 

Intressen: Mycket idrott, har varit aktiv 
ishockey- och fotbollsspelare, har spelat 
tennis. Men är numera bara motions-
simmare, Besöker Tibblebadet varje sön-
dagmorgon. Dessutom: Husbilsåkning, 
försöker bl.a. göra en 6-veckorsturné till 
Frankrike, Italien eller Spanien varje år. 

Förhoppningar: Att vi ska kunna lotsa 
Brf. City vidare och också kunna utveckla 
och förbättra föreningen och Näsbydal, 
detta område som är ”Täbys Manhattan”.  

 

Förvaltningskontoret 
Sommarstängt v. 29 – 31  
Förvaltare: Tel. 758 70 06 
Felanmälan: Tel. 578 775 50 
 
 
 

Styrelsen önskar alla boende i 
Näsbydal en härligt skön sommar!  
 

 


